



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

EDITAL Nº 41/2017/PVZN - CGAB/IFRO, DE 07 DE ABRIL DE 2017

PROCESSO SEI Nº 100907216779.000002/2017-97

DOCUMENTO SEI Nº 0006017

RETIFICAÇÃO DO ITEM 4.2 DO EDITAL Nº 37 DE 03 DE ABRIL DE 2017

EDITAL Nº 37 DE 03 DE ABRIL DE 2017 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA IFRO/SEDUC

Diretor-Geral do Campus Porto Velho Zona Norte, Campus responsável pela gestão de Educação a Distância do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, no exercício de suas atribuições e competências (Portaria 580, de 17 de agosto de 2012), TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO DO ITEM 4.2 DO EDITAL Nº 37 DE 03 DE ABRIL DE 2017 da seleção de bolsistas para atuar nas demandas do convênio nº 166/PGE – 2015 SEDUC/IFRO, na modalidade EaD. EDITAL Nº 37/2017 – SEDUC/IFRO.

ALTERAÇÃO DO ITEM 4.2 DO EDITAL Nº37.

Onde se lê:

4.2. Estarão aptos a entrega das documentações comprobatórias os classificados até (03) três vezes o número total de vagas disponíveis para cada função.

Leia se:

4.2. Estarão aptos a entrega das documentações comprobatórias os classificados até (10) dez vezes o número total de vagas disponíveis para cada função.



Documento assinado eletronicamente por **Miguel Fabricio Zamberlan, Diretor(a) Geral**, em 07/04/2017, às 18:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0006017** e o código CRC **6EE93733**.